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bătălia de la Armaghedon, ei aleargă cu frică la adăpost, căutând organizații pământești înalte și impunătoare pentru a-i proteja de a fi lovite de blestem. Dar în zadar! - Matt. 24: 30, 31; Rev. 6: 15-17; Luca 23: 30.
 
32 Regele le spune „caprelor” să se îndepărteze de el, deoarece el nu îi dorește ca subiecți în tărâmul Regatului pământesc. Atunci, unde îi trimite? „În focul veșnic, pregătit pentru diavol și îngerii lui”. Aceasta arată că „caprele” sunt de partea Diavolului, „zeul acestei lumi” și, asemeni Diavolului și îngerilor lui, trebuie să sufere distrugere. Întrucât Cristos Isus este Regele lui Iehova pentru cer și pământ, unde ar putea acești „capre” să plece de la El decât în „focul veșnic”? Asta înseamnă că vor fi transformați în nimic. Cel mai târziu, acest lucru se va întâmpla la bătălia de la Armaghedon, deși indivizii din clasa „caprelor” pot muri înainte și pot pieri. Iehova Dumnezeu a profețit despre acel timp distrugător și a spus: „De aceea, așteptați-mă, zice Iehova, până în ziua în care mă voi ridica la pradă; căci hotărârea mea este să adun națiunile, ca să adun regatele și să vărs peste ele indignarea mea, toată mânia mea aprinsă; căci tot pământul [organizația vizibilă a Diavolului între oameni] va fi mistuit de focul geloziei mele.” (Țef. 3: 8, Am. Stan. Ver.) Acea distrugere de foc va dura până când va devora și va mistui fiecare dintre „capre” și toate faptele lor blestemate. După cum este scris: „Iehova domnește;... Un foc merge înaintea lui și îi arde pe potrivnicii lui de jur împrejur”. - Ps. 97: 1, 3, Am. Stan. Ver.
 
33 Scuza „caprelor” este lipsită de temeiuri adevărate. „Atunci vor răspunde și ei: „Doamne, când te-am văzut noi vreodată flămând sau însetat sau străin sau dezbrăcat sau bolnav sau în temniță și nu Ți-am slujit?” Atunci el le va răspunde: „Adevărat vă spun că, în măsura în care nu i-ați făcut unuia dintre aceștia, nici celui mai mic dintre ei, mie nu mi le-ați făcut.” (Mat. 25: 44, 45, Moffatt) Aceasta dovedește că aceste „capre” nu-l văd pe Rege cu ochii lor literali în timpul prezenței sau a parousiei sale în glorie. Dar aceasta nu este o scuză. Ei văd printre ei rămășița fraților Regelui și îi aud pe aceștia predicând Regatul și reprezentându-l ca Regele care domnește acum, căruia Iehova Dumnezeu poruncește supunere deplină de către toți. Ei văd starea nevoiașă în care vin frații Regelui de pe pământ pentru loialitatea lor față de el și pentru slujirea regatului său.
 
34 O, da, „caprele” se angajează într-adevăr în lucrări vaste și populare de lucări lăudate de alinare, cheltuind miliarde de dolari în această perioadă de suferință mondială fără egal. Dar oferă aceștia o reală uşurare rămăşiţei fraţilor regelui în mijlocul greutăţilor lor pentru că îl slujesc pe rege? Nu! Și de ce nu? Pentru că „caprele” sunt hotărâte a-i prejudicia, deoarece aceștia
 







32 Cum intră caprele în focul veșnic și când?

33 De ce faptul că nu îl văd pe Rege nu este o scuză pentru capre?

34 Într-adevăr, de ce nu le oferă caprele alinare fraților Săi?



reprezintă singurul Rege de drept al pământului, Fratele lor, pe care Iehova Dumnezeu l-a numit Conducător al lumii noi. Acești frați ai Regelui sunt implicați în problema dominației lumii, iar „caprele” știu că frații lui pledează și rămân cu el în această problemă. Deci, pentru că „caprele” sunt de cealaltă parte a problemei, ei rețin în mod intenționat faptele bune și drepte de la frații Regelui. Vezi tu, asta ar conta pentru interesele regelui. În acest caz, cuvintele Regelui sunt adevărate: „Cine nu este cu mine este împotriva mea; și cine nu adună cu mine împrăștie”. (Mat. 12: 30) A-i uşura pe fraţii săi înseamnă mai mult decât a exprima un simplu umanitarism. Înseamnă a sprijini și a acorda loialitate fratelui lor, Regele. „Caprele” nu le oferă mai mult ajutor și alinare, decât ar oferi Regelui personal, dacă el ar fi vizibil pe pământ, la fel cum religioșii asemenea caprelor au refuzat să facă acest lucru lui Isus în carne și oase la prima sa venire în urmă cu nouăsprezece secole.
 
35 În parabolă, „caprele” sunt toți acei oameni de pe pământ în acest timp, care au fost atinși în mod direct sau indirect de problema fraților lui Cristos și care iau o poziție deliberată în această problemă, și aceasta împotriva Regelui. Numai unor astfel de persoane se putea adresa Regele, spunând că au avut ocazia să facă bine fraților săi a căror stare au văzut-o și totuși au refuzat să facă acest lucru, și astfel păcătuind. „Celui ce știe să facă binele și nu-l face, pentru el este păcat”. (Iacov 4:17) El este acum Rege, după ce a fost întronat în 1914 d.Cr. Întrebarea este: Cine îl va anunța? Rămășița fraților săi credincioși de pe pământ o fac și marea mulțime de „alte oi” li se alătură. Dar „caprele” nu fac nimic favorabil Regelui; ele dau dovadă de indiferență sau se opun cu violență ambasadorilor săi. Asemenea cetățenilor din parabola lirelor, ei spun: „Nu vom permite ca acest om să domnească peste noi. să domnească peste noi”. Desigur că regele și regatul sunt problema principală a zilei, totuși ei nu favorizează proclamarea unor astfel de lucruri de către frații regelui. Ei preferă, în schimb, regatele acestei lumi, de diverse ideologii politice. Pentru a dori să-l sprijine, să-l favorizeze și să-l prinească nu este necesar să-l vadă pe Regele domnitor cu ochii lor naturali. Prin refuzul și neglijarea ambasadorilor săi, ei îl resping, la fel ca atunci când orice națiune astăzi îl expluzează pe ambasadorul unei țări străine, rupând relațiile diplomatice. În această zi a judecății, este grav chiar și să-l ignori deliberat pe Rege, ca să nu mai vorbim de tratarea ambasadorilor și fraților săi cu violență.
 


PEDEAPSĂ VEȘNICĂ



35 Cu privire la problema în discuție, cum păcătuiesc serios caprele?

36 Cum îi respinge Regele, dar pe cine îi justifică?

36 Când Regele le poruncește astor fel de „capre” să meargă în „focul veșnic” pregătit pentru cei de felul lor, este
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